
2010年全国硕士研究生入学统一考试
数学(一)试卷
一、选择题(1-8小题,每小题4分,共32分,下列每小题给出的四个选项中,只有一项符合题目要求,把所选项前的字母填在题后的括号内.)
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(7)设随机变量[image: image46.wmf]X

的分布函数[image: image47.wmf]()

Fx

=

  [image: image48.wmf]00

1

01,

2

1e2

     

    

 

x

x

x

x

-

<

££

->

则[image: image49.wmf]{1}

PX

=

=

(A)0










(B)1  





(C)[image: image50.wmf]1

1

e

2

-

-










(D)[image: image51.wmf]1

1e

-

-


(8)设[image: image52.wmf]1

()

fx

为标准正态分布的概率密度[image: image53.wmf]2

,()

fx

为[image: image54.wmf][1,3]

-

上均匀分布的概率密度,


[image: image55.wmf]()

fx

=

  [image: image56.wmf]1

2

()

()

afx

bfx

 [image: image57.wmf]0

0

x

x

£

>

 [image: image58.wmf](0,0)

ab

>>


为概率密度,则[image: image59.wmf],

ab

应满足
(A)[image: image60.wmf]234

ab

+=









(B)[image: image61.wmf]324

ab

+=

    





(C)[image: image62.wmf]1

ab

+=










(D)[image: image63.wmf]2

ab

+=


二、填空题(9-14小题,每小题4分,共24分,请将答案写在答题纸指定位置上.)
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三、解答题(15－23小题,共94分.请将解答写在答题纸指定的位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.)
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